Jelek és rends_:erek 2. 2016.06.14. FISTO 10. A 6 hossztsagii DI periodikus jel egy peri6dusanak 5 értékét mutatja az dbra. Egészitse ki a megfelels

Név : Neptun kéd : ertekkel, hogy a jel egyen Gsszetev6je 1/2 legyen!
nyomtatoit
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1. Soros RC-tagot fesziiltségforrassal gerjesztjiik. A rendszer valasza a kondenzator fesziiltsége. Adja L L
meg a rendszer atviteli fliggvényét normalalakban! R o i T 14 F
11
1/RC
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11. Hatérozza meg az f[k| = 34[k] — 2=[k — 2]0,9* jel z-transzformaltjat! A1 7
2. Adja meg az el6z6 feladatbeli rendszer ugrasvalaszénak értékét ¢ — oo esetében! - (ocC
=1 < 72
9(c0) ‘ F(z)=3-2-09* e
3. Mindentateresztd FI rendszer pé6lusai —2 ms™! és —3 ms™!, az amplitiudé karakterisztikdja 1 krad/s 1
korfrekvencidn 2. Adja meg a rendszer 4tviteli fiiggvényét! ‘ g (7]
12. Szémitsa ki a rendszer impulzusvélaszat, ha atviteli figgvénye H(z) = T 32_1 .
Y 2(5 —2)(s—3) 2s*—10s+12
(s+2)(s+3) s2+5s+ lﬁ hlk] = 25[K] — 5,3¢[k — 1)[-3f
\
4. A végesenergiaju f(t) jel sdvszélessége Aw. Mekkora lesz az g(t) = f(t)-cos(Qpt) jel Aw, savszélessége,
ha Q > Aw? 13. [Egészitse ki az alabbi abréat Ggy, hogy az egy DI-rendszer atviteli karakterisztikdjanak abszolat értékeét
| abrézolja a (—2m, 27) intervallumon!
| Aw, = 2Aw |
9. Szamitsa ki az el6z6 feladatbeli g(f) energiatartalmat (E,), ha az f(t) energiatartalma Ej!
Ey
Ey= >
2s : .
6. A belépé z(t) jel Laplace-transzformaltja Z(s) = . Adja meg a jelet! SRS SR
3s+4 -2 -7 T 27
2 8 —4/3t 14. A nemlinearis kondenzator karakterisztikija (V, uC koherens egységekben) ¢ =4 - u*/? hau > 0 és
2(t) = '3"6(” Z ij(t) e q = 0 egyébként. Hatarozza meg az % =2 V' munkapontban a dinamikus kapacitas értékét!
7. Hatarozza meg a w(t) = 3- e *z(t — 1) jel Laplace-transzformaltjat
e - Cd=§-=gd*'ﬁgg=ﬁ-\/§pF28.46pF
u
W(s)=3-¢"-e* ] ‘ s T ;
£ 15. Egy savkorlatozott jel amplitidéspektruma az alabbi. Adja meg a mintavételi id6 maximalis értékét,

8. Adja meg az alabbi hal6zat altal reprezentélt diszkrét idejd rendszer allapotvaltozés lefrasat nor- amelynél az alakhi jelrekonstrukcio6 lehetséges!

 malalakban! Jelglje az llapotvaltozo(ka)t!

L { é 1 zlk + 1) = 0,9z[k] + 2,7ulk]; y[k] = 2,8z[k] + 54ulk] |

||

9. Adja meg az z[k] DI jelet, ha spektruma X (/%) = 1 — 2 cos()!

| z[k] = =4[k + 1] + é[k] — 6]k — 1]



1. Az alabbi, nemlineéris ellendllast tartalmaz6 halozat getjesztése az 4ramforras dramz—~"nemlinesri

clem karakberbztikéja V, mA egyaégekban ; iﬂ = 7 ‘U%., ha uy > 0, é8iy =0 eg_yébkém. A halozati
paraméterek értéke R =2 kf), L = 3 mH, C = 5 oF.
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a. Hat4rozza meg a munkaponti linearizalt halézatot és adja meg 2 benne szerepls elemek erteket!

1,(t) = [10 4 0,2 - cos(3t)] mA, [t] = ps
Sl vy | (6 pont)

#

b. Adja meg az R ellenallas ig é:am!mak munkaponti értékét! (2 pont)

c. Helyettesitse a nemlinearis ellenalldst egy zérus vezetés(i ellenéllé.ésal{ Adja meg 2 rendsw é.zvi'r,,ieﬁ
fiiggvényét normélalakban, ha a valasz a 2R ellensllas u fesziiltsége, 2 gerjesztés az aramiorras arama. -

(4 pont) | _ |
d. Szamitsa ki az €l6z6 (c.) pontban lefrt rendszer impulzusvaiaszat:
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'i 2 - Egrdmhétldejﬁ rendszer pélus-zérus elrendezését mutq:.tja az 4bra. Tudjuk tovdbb4, hogy a rendszer
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UN1 = 2, 114V iy =
, = —2,3646V; ellentmondéasos a
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b. El6z6 pont eredményeit alkalmazva
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- 2. feladat a. polusok : p; = —0,6;p2 = 0,5; zérus : z, = 0,2;

o
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3 eﬁdszer GV-stabil, ezért a konstans atvitel alapjan :
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Atviteli fiiggvény normalalakban : H(z)

= e 0.3
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[ nlk] = e[k — 1] (1,2121
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2+43-(=1)+(=1)-(-1)°+0) =

U§=i(2+3+(—1)+0)=1
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2+3.e7™% 4 (1) 7?2 4+ 0) = =(3 — 35) = 0,75 — 0,75] =
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